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LAYANAN BIMBINGAN AKADEMIK 

 

 

 



 

 

Deskirpsi  dari hasil grafik prodi PPKn 

Sebanyak 40 mahasiswa PPKn  yang merespon pertanyaan tentang kepuasan mahasiswa 

fkip dimana 50% direspon angkatan 2020 dan 27.5% angkatan 2017 kedua angkatan ini yang 

mendominasi. Kemudian 100% kelas A yang merespon karena memang semua angkatan yang 

merespon hanya memiliki masing-masing 1 (satu) kelas tiap angkatan dan yang paling banyak 

merespon yaitu perempuan dengan 62.5%. 

Layanan bimbingan akademik  dari beberapa pertanyaan mahasiswa hanya memberikan 

2 (dua) tanggapan yaitu baik dan sangat baik ini menujukkan bahwa mahasiswa puas terhadap 

layanan bimbingan akademik. 

  



PENGEMBANGAN MINAT DAN BAKAT 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Pengembangan bakat dan minat dilihat dari tanggapan mahasiswa banyak yang 

menanggapi baik  tentang pengembangan bakat dan minat namun ada juga beberapa yang 

menanggapi kurang baik dilihat dari kejelasan informasi kegiatan  minat dan bakat 12.5%, 

kemudahan memperoleh informasi kegiatan minat dan bakat 12.5%, kecepatan proses 

persetujuan 10%, kecepatan pencairan dana kegiatan 12.8% dan keadilan dalam alokasi dana 

bantuan univesitas untuk kegiatan. 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PEMBINAAN MENTAL DAN KEPRIBADIAN (SOFT SKILL) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Layanan Pembinaan dan Kepribadian dari 8 pertanyaan setiap itemnya didominasi oleh 

tanggapan baik dan sangat baik itu artinya hadirnya layanan pembinaan mental dan kepriabdian 

direspon baik oleh mahasiswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN BEASISWA 

 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan Beasiswa adapun respon mahasiswa tentang beasiswa itu didominasi dengan 

respon baik walaupun dari 8 pertanyaan masing-masing pertanyaan juga memiliki respon yang 

kurang baik yaitu dengan presentase respon yang cukup tinggi yaitu tentang kemudahan 

memperoleh informasi beasiswa 23.1%, kejelasan prosedur pengajuan beasiswa 17.9%, 

keramahan pelayanan pengajuan 12.8%, kejelasan kriteria seleksi 17.9%, kecepatan proses 

seleksi 15.8%, kejelasan putusan penerimaan beasiswa 20.5%, ketepatan waktu penerimaan 

beasiswa 20.5% dan kualitas pelayanan pengambilan beasiswa yaitu 17.9%.. dari hasil ini 

menjadi perhatian bahwa perlu ada transparansi dan kejelasan terkait layanan beasiswa. 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN KESEHATAN 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Layanan kesehatan  dari 10 pertanyaan yang menyangkut tentang layanan kesehatan yang 

merespon baik sangat tinggi dan hanya 1 item pertanyaan yang memiliki respon kurang baik 

cukup tinggi  persentasenya yaitu kelengkapan sarana prasarana dengan 13.9%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAYANAN PERKULIAHAN (PROSES PEMBELAJARAN) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

Layanan Perkuliahan semua pertanyaan tentang layanan perkuliahan didominasi dengan 

respon baik namun ada berbagai respon yang kurang baik juga lihat dari segi persentase dosen 

disisiplin dalam kehadiran dan tepat waktu, baik dalam pembelajaran daring yang cukup tinggi 

yaitu 22.5%, penyampain materi kuliah 20.5%, tingkat kepuasan layanan sarana dan prasarana 

perkuliahan 15.4%, dan pemanfaatan media pembelajaran daring 15%. 

Secara umum jumlah pertemuan dosen  PPKn yang mengajar 14 kali pertemuan 51,3% 

sedangkan 16 kali hanya  adalah 46.2%, kurang dari 14 pertemuan, 12.8% kurang dari 11 

pertemuan, dan 2.6%  kurang dari 5 pertemuan. Hal ini menunjukkan bahwa masih ada dosen 

yang jarang masuk pada pertemuan pembelajaran daring 

 

 

 


